

从初出茅庐的哈佛小子,到首位进入美职篮的美籍华裔球员,到突然爆发成为千万身价的顶级后卫,随后便大伤小伤不断,状态起伏不定,再到加盟北京首钢,他能否重现“林疯狂”的神迹……



北京首钢签约前美职篮球星林书豪

书豪

你一定行 欢迎你

来了! 林书豪实现 赴CBA打球诺言

8月27日下午,北京首钢男篮官方宣布,与美籍华裔球员林书豪签约,他将以外援的身份征战新赛季CBA联赛。此前,北京已经续约大外援汉密尔顿以及引进艾派·尤度,新赛季他们将储备三名外援征战。

作为在中国球迷群中拥有极高人气的球星,林书豪曾在2011年NBA劳资纠纷期间来到东莞,代表东莞男篮(深圳队前身)参加了亚俱杯的比赛,并且荣膺最有价值球员称号。

后来每到休赛期,都有中国球迷关于归化林书豪,让林书豪代表中国男篮出战的呼声,而林书豪也曾表示,如果有球队发出邀请,那么他愿意为CBA效力。随猛龙队夺冠后,林书豪没有与美职篮球队签约,而选择加盟了北京男篮,实现来华打球诺言的同时,也将迎来篮球生涯新的挑战。(东体)

林书豪,生于1988年8月23日,毕业于美国哈佛大学,身高1米91,司职控球后卫。上赛季常规赛,林书豪随多伦多猛龙队获得2018-19赛季NBA总冠军,成为家喻户晓的“林疯狂”。

资料图片

林书豪: 我一定会超越过去的我

再见书豪,感觉他有遮掩不住的疲惫。他正在经历自己职业生涯最动荡的一个夏天,进入自由市场屡遭碰壁……

近日,林书豪接受记者专访时,首次袒露心声:“我现在没有每天都烦恼下家的选择,我知道将会有不同的选择,我接受在任何联盟打球,只要自己还能回到以前的状态。”说到这里,林书

豪眼神坚毅,“我会努力,我一定会超越过去的我。”

专访中,印象最深的不仅是林书豪脸上的疲惫,还有他疲惫后面坚定的内心。他已经在自由球员市场摸爬滚打这么久了,却还是字字铿锵,他能够缓缓说出:“我的路还可以一直走,我的故事还没完。”

我们知道,你一定行。欢迎你,书豪。(宗新)

林书豪会成下一个马布里吗?

加盟北京队,看起来是林书豪当下最好的选择,他也确实是这么做的。首钢的实力和北京的市场,都是吸引他加盟的重要因素。但来到这座城市的这支球队,同样意味着林书豪需要背负巨大的压力。

马布里在加盟北京队的第一个赛季就用行动兑现诺言。凭借着超凡的个人表现,马布里带领北京队从拿到了队史CBA首冠,以不可能的方式结束了广东王朝。但马布里的与众不同并不只是他的成绩,还有他主动融入中国的意愿。和很多只是来CBA打球赚钱的外援不同,马布里把中国当成家,为北京队毫

无保留地去作贡献,这也让马布里成为了CBA前无古人的超级外援。

林书豪对中国文化、语言都没有任何的违和感,这也让林书豪在对CBA的适应上要比马布里轻松许多。两人不一样的是,林书豪虽然在NBA曾名噪一时,但他的个人能力总体上还是要比巅峰时期的马布里差距很大。

事实上,不只是林书豪,任何一个人都很难复制马布里的神奇。但就林书豪本身来说,只要他能够带领北京队突破过去两个赛季的成绩,他本人又能有比较不错的发挥,他仍然会获得足够的认可。(老程)

亚冠联赛

下半场的上港不好惹 两球落后以2:2逼平浦和红宝石

据新华社上海8月27日电 27日,2019亚冠联赛四分之一决赛首回合开战,上海上港坐镇主场迎战日本浦和红宝石。虽然上半场上港场面被动,但下半场佩雷拉的换人变阵起到效果,胡尔克主罚命中两记点球,最终2:2逼平浦和红宝石。

上半场,上港队的组织配合出现问题,两球落后。易边再战,佩雷拉做

出人员调整,吕文君替补上场,这一换人很快起到了效果,调整阵型的上港进攻有了起色。第48分钟,奥斯卡带球突入禁区被防守队员放倒,主裁判判罚了点球。胡尔克一蹴而就,帮助上港追回一球。第69分钟,吕文君禁区内扫射,皮球击中浦和防守队员的手臂,主裁判再次判罚点球。胡尔克稳稳将球罚进,帮助上港扳平比分。

苏州八国男篮争霸赛落幕 希腊轻取委内瑞拉夺冠

新华社苏州8月27日电 2019苏州八国男篮争霸赛27日在苏州落幕,虽然“字母哥”安特托昆博缺阵,希腊队仍以74:51大胜委内瑞拉队获得冠军。

第二节委内瑞拉队在进攻端全面哑火,单节只得6分,希腊队将领先优势扩大到两位数,半场36:25领先。易边再战,委内瑞拉队虽然进攻有所改善,但却无力遏制希腊队得分,双方分差进一步扩大。最终希腊队74:51大胜对手,获得本次比赛的冠军。

队首节狂投11记三分,并命中了其中5个,但

江山如此多娇 “三山五园皇家园林光影艺术展”亮相巴黎

新华社巴黎8月26日电 在中法两国建交55周年之际,作为中法文化交流的重要活动,“江山如此多娇——三山五园皇家园林光影艺术展”26日在法国巴黎罗斯柴尔德公馆展出,这是“三山五园”文化巡展首次亮相海外。

本次艺术展通过多媒体手段,以沉浸体验技术重现“三山五园”中的颐和仙境、圆明园十二兽首等。展览从26日开始,至28日结束。

为配合主题展览,展场设置了约上百平方米的中国皇家园林主题文创展览空间和互动区域,展示“三山五园之颐和园”系列文创产品。产品选用颐和园中的石舫、十七孔桥、长廊、谐趣园等园林建筑题材,经过重新绘制和包装设计,包括美妆、文具、家居用品、珠宝等。本次展览邀请了法国服饰、美妆等行业的诸多知名品牌代表和中国民族品牌进行现场交流。

强了! 北京首钢新赛季 储备三外援

在连续两个赛季止步季后赛八强后,首钢高层“三年争冠”的豪言就只剩下了最后一年,为了实现目标,北京男篮今年休赛期动作频频。

此前,北京宣布续约效力两个赛季的大外援汉密尔顿,同时引进上赛季效力爵士的内线艾派·尤度。一下签约两名内线,看出北京还有后手,那就是一定会引进一名外线球员。如今随着林书豪的到来,新赛季北京首钢将是三外援的配置,无论是应对漫长的赛季还是不同的组合,都给球队更多的余地。(新华)

疯了! CBA现四巨头争霸

林书豪的加盟将让北京男篮重回争冠行列。新赛季的CBA联赛将出现四大巨头争霸的局面,广东、新疆、辽宁和北京都拥有超强的实力,竞争变得空前激烈。

新赛季,林书豪身边不缺帮手。两位外援尤度和汉密尔顿都很有实力。尤度曾在2017年帮助费内巴切夺得欧冠冠军并且加冕欧冠MVP。汉密尔顿已在北京队效力两个赛季,上赛季他场均出战36.9分钟,得到23.9分、9.9个篮板、2.2次助攻和2.3个盖帽。(易文)

20周年纪念
乐享世界
与艺术为伍

NICOLAS TALAR AND ENZO PRODUCTS LTD PRESENT

改编自雨果同名巨著·20周年纪念版

NOTRE DAME DE PARIS 巴黎圣母院

by Luc Plamondon and Richard Cocciante
Direction: Gilles Maheu - Choreography: Martino Muller

澳门居民与横琴一体化区域居民持有效身份证享受
购票7.5折优惠(仅限现场购票)

演出时间 2019.11.29 @ 19:30 11.30-12.01 @ 14:00/19:30
演出票价 VVIP999 VIP799 599 399 199
演出地点 横琴歌剧院 订票热线 400-930-1218 官方网站 www.zhgt.org